Séquence 7 : trouver une fraction encadrée par deux entiers consécutifs donnés

Si les entiers sont 0 et 1 : On cherche la fraction égale a 1 dans la famille de son choix, par
exemple celle des Cinquie¢mes, il suffit ensuite d’en trouver une plus petite, mais plus grande
que 0.
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On peut aussi choisir la famille des Quarts :

Autres solutions : % i 1
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Si les entiers sont 1 et 2 : On cherche la fraction égale a 1 dans la famille de son choix, par

exemple celle des Tiers, il suffit ensuite d’en trouver une plus grande, mais plus petite que 2 :
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Autre solution : T ‘ ,

On peut aussi choisir la famille des Sixiemes :
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